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Ata da sessão solene da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos trinta e 

um de março de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, nesta cidade de 

Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado 

na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Edilidade 

capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Carla de Oliveira Campos 

Coutinho, com  presença dos Vereadores Dílson Gonçalves Feitosa (Vice- 

Presidente), Adalberto Freitas Paiva da Silva (Primeiro-Secretário), Regilene 

Abreu da Silva Bertoldo (Segunda-Secretária), Rivanilson Rodrigues Galeno, 

Francisco Kleuton Lucas Mororó, Antônio da Silva Félix, Francisco de Sousa 

Barros e Raimundo Nonato de Almeida. Verificada a presença de quórum, a 

Cerimonialista Patrícia Costa Pereira convidou os vereadores para tomarem 

assento na bancada e passou a palavra  á Presidente Carla Campos, que 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão e pediu para a 

Pastora Eliene Sousa fazer uma oração. O Vereador Adalberto Freitas, 

Primeiro–Secretário, procedeu à leitura da ata da sessão anterior, que foi 

aprovada por unanimidade. A Pastora Eliene Sousa leu um texto bíblico 

encontrado no livro de Provérbios e fez um comentário sobre o texto lido. 

Foram cantados os hinos do Brasil e de Capinzal do Norte. A seguir, a 

cantora Ingrid Gomes cantou um hino em homenagem ás mulheres. A 

Presidente Carla Campos louvou o papel desempenhado pela classe 

feminina, destacando a função da mulher como mãe e esposa. Na sequência, 

a senhora Francineide Rodrigues fez uma palestra sobre o Tema Resiliência 

e leu no livro de Provérbios. A Presidente Carla Campos facultou a palavra 

aos vereadores. Dando prosseguimento, o Vereador Dr. Almeida bendisse o 

nome de Deus e parabenizou as mulheres. O parlamentar lamentou os 

feminicídios e defendeu a proteção às mulheres. A seguir, a Vereadora Dra. 

Regi elogiou a classe feminina, destacando o companheirismo das mulheres 

na família. A parlamentar enfatizou o Tema Resiliência e relembrou sua 
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trajetória como estudante. A Vereadora Dra. Regi valorizou o papel da 

educação na formação das pessoas. Na sequência, o Vereador Francisco 

Barros leu um texto bíblico em homenagem às mulheres e desejou um feliz 

dia para elas. Dando prosseguimento, o Vereador Antônio Moreira 

parabenizou as mulheres pelo dia delas. O Vereador Dilson Goncalves 

enalteceu as virtudes da classe feminina e elogiou a líder do grupo de mães 

do Povoado Santa Rosa. Depois, o Vereador Adalberto Freitas considerou as 

mulheres como guerreiras e leu um texto em homenagem à classe feminina. 

O parlamentar pediu proteção divina para as mulheres. A seguir, o Vereador 

Riva Amaral elogiou a sua mãe e as demais mulheres presentes. O 

parlamentar elogiou o papel das mulheres na sociedade. O Vereador Kleuton 

Mororó elogiou o texto lido pela senhora Francineide Rodrigues e citou a 

criação da família humana como obra divina. Dando prosseguimento, o 

parlamentar criticou o preconceito contra as mulheres. Na sequência, foram 

entregues as moções de congratulações e aplausos ás homenageadas. A 

Cerimonialista Patricia Costa Pereira chamou as mulheres para receber das 

mãos dos vereadores  os títulos de moção de congratulações e aplausos. As 

mulheres homenageadas foram estas: Sônia Maria Moraes Ayres de Sousa, 

representante da Igreja Assembleia de Deus; Eliene Vieira Sousa, 

representante da Igreja Batista Ágape; Irla Rodrigues da Silva, representante 

da Igreja de Cristo Pentecostal Internacional; Irismar dos Santos Almeida 

Costa, representante da Igreja do Evangelho Quadrangular; Jéssica Bandeira 

de Araújo Pinheiro, representante da Primeira Igreja Batista; Ivanilde de 

Oliveira Aires, representante da Igreja Assembleia de Deus Madureira; 

Marinalva Lima da Silva Pereira, representante da Igreja Adventista do Sétimo 

Dia; Francisca Borba da Silva, representante da Igreja Mundial do Poder de 

Deus; Rozedna de Jesus Oliveira Campelo, representante do Grupo de Mães 

que oram pelos filhos; Antonieta Pereira de Almeida, representante do 
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Apostolado da Oração; Antônia Nilse Felício Gomes, representante do Clube 

de Mães do Povoado Santa Rosa; Tereza Silva, representante da Escola 

Família Agrícola de Capinzal do Norte; Francisca de Almeida dos Santos, 

representante das Mulheres do Povoado Santa Cruz ; Osvaldina de Sousa 

Veras, representante das Quebradeiras de Coco; Josenilde Furtado de 

Almeida, representante da Secretaria Municipal de Articulação Política; 

Lidiane Pereira da Silva, representante das Secretarias Municipais de 

Administração, Finanças, Meio Ambiente, Obras e Infraestrutura, 

Comunicação, Igualdade Racial e Departamento da Juventude; Valéria 

Moreira da Silva, representante da Secretaria Municipal da Mulher; Maria de 

Fátima Carneiro, representante da Limpeza Pública; Elissandra Nascimento 

Abreu, representante da Secretaria Municipal de Educação; Mônica Macêdo 

Araújo da Silva, representante da Secretaria Municipal de Assistência Social; 

Maria Anarely do Rosário Ericeira, representante da Secretaria Municipal de 

Saúde; Aldenice Braga França, representante da Secretaria Municipal de 

Agricultura; Vice-Prefeita Rosimar Maria Sousa Bezerra; Primeira-Dama 

Daniela Ramos Pereira da Silva. Entregues os títulos, a palavra foi concedida 

á Primeira-Dama Daniela Ramos Pereira da Silva que falou sobre a 

importância do papel das mulheres na sociedade e fez uma homenagem á 

senhora Benilde Pereira da Silva, sua sogra. A senhora Daniela Ramos 

relatou que perdeu sua mãe aos quatro anos de idade, mas que Deus colocou 

na sua vida a senhora Benilde Pereira da Silva como uma mãe a quem ela é 

muito agradecida por todo o cuidado e carinho. Dando prosseguimento, a 

palavra foi franqueada e a Secretária da Mulher, Valéria Moreira da Silva, 

também falou o importante papel da mulher na sociedade e agradeceu a 

Câmara Municipal de Vereadores pela sessão solene para homenagear as 

mulheres capinzalenses. Logo em seguida, a senhora Josenilde Furtado de 

Almeida também fez suas homenagens ás mulheres, falando das lutas e 
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conquistas já alcançadas por elas. Finda a sessão solene, a Presidente Carla 

Campos abriu a sessão ordinária. O Projeto de Lei número zero zero um de 

dois mil e vinte e três refere-se à política municipal de atendimento da criança 

e do adolescente no Município de Capinzal do Norte. Os vereadores 

discutiram essa proposta. O projeto de Lei foi aprovado. Nada mais havendo 

a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Adalberto Freitas Paiva da Silva, 

lavrei a presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será 

devidamente assinada. 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 

Primeiro–Secretário: Adalberto Freitas Paiva da Silva 

 


